

CONFORM CU ORIGINALUL



Parlamentul României
Senat

Interpelare

Către: Ministerul Comunicațiilor și Societății Informaționale

Doamnelor Doamne Doamne Alexandru Petrescu

De la: Senatorul Vlad Alexandrescu

Circumscripția electorală: nr. 42, București

Grup parlamentar: Uniunea Salvați România

Ședința Senatului din data de: 26 noiembrie 2018

Obiectul interpelării: Situația școlilor cu acces la internet

Stimate Doamne Doamne Alexandru Petrescu,

Într-un comunicat transmis de Ministerul Comunicațiilor se precizează faptul că un număr de 4.500 de școli gimnaziale vor fi dotate cu echipamente wireless până în 2020, 20.000 de echipamente wireless instalate, 54 persoane instruite pentru administrarea și utilizarea infrastructurii, iar pentru alte 2.000 de instituții de învățământ va fi creată infrastructura tehnică necesară utilizării resurselor și serviciilor de tip OER și WEB 2.0 în educație, prin intermediul unui proiect finanțat din fonduri europene, cu un cost de circa 45 de milioane de euro. Perioada de implementare de 36 de luni, timp în care se estimează că peste un milion de elevi și profesori vor beneficia de rezultatele proiectului.

Contractul de finanțare al proiectului „Platformă Națională Integrată - Wireless Campus“ a fost parafat de MCSI și Ministerul Fondurilor Europene cu Agenția de Administrare a Rețelei Naționale de Informatică pentru Educație și Cercetare.

Potrivit comunicatului MCSI, prin obiectivele sale, proiectul răspunde priorităților cuprinse în Agenda Digitală Europa 2020. „Platforma Națională Integrată - Wireless Campus“ se încadrează în obiectivele Agendei Europene Communication on Opening Up Education, adoptată de Comisia Europeană în anul 2013.



*Parlamentul României
Senat*

De aceea vă solicit următoarele informații:

1. Câte școli din România sunt dotate în prezent cu echipamente wireless pentru studiu?
2. Când preconizează MCSI că toate școlile vor fi dotate cu infrastructura necesara utilizării resurselor și serviciilor de tip OER și WEB 2.0?
3. De ce termenul de implementare al echipamentului wireless în școli este de 36 de luni? Care sunt motivele pentru care MCSI are nevoie de peste 7000 de zile pentru a monta echipament wireless în școlile din România?
4. Cum se numesc societățile comerciale cu care a încheiat MCSI contracte pentru dotarea unităților școlare cu echipament wireless?

Vă mulțumesc!

Solicit răspuns scris.

Data: 26 noiembrie 2018

Senator USR,

Vlad Alexandrescu